C-Bow Taschenhalter / Soft bag holder

KAWASAKI Z 650 KAWASAKI Ninja 650
ab Baujahr 2017 ab Baujahr 2017
from date of manufacture 2017 from date of manufacture 2017
Artikel Nr.: / ltem-no.: Artikel Nr.: / ltem-no.:
R0 A YA MONIN schwarz/black ({0 PAs YR OO IM schwarz/black
BECKER
INHALT
CONTENTS
2X 700007063 C-Bow schwarz - C-Bow black
1x 700009532 Halter vorne links - holder front left
1x 700009533 Halter vorne rechts - holder front right
1x 700009534 Halter hinten - holder rear
1x 700009535 Blinkerhalter - indicator holder
2X 700009536 Gegenlasche Blinkerhalter - indicator shackle
1x 700009537 Schraubensatz/Screw kit:

8x Sechskantschraube M6x16 / Hexagon bolt M6x16

1x Sechskantschraube M8x110 / Hexagon bolt M8x110

8x U- Scheibe @6,4 / washer 96,4

4x Zylinderschraube mit Innensechskant M8x40 / allen screw M8x40
2x U- Scheibe @8,4 / washer 28,4

1x Selbstsichernde Mutter M8 / self lock nut M8

2x Abdeckkappen M8 / plastic caps M8

Moosgummi 5¢cm / foam rubber 5 cm

Fotos/pictures: KAWASAKI Z 650

Easyrack

Baubreite: 41 cm
Width: 41 cm

Kombinierbar mit:
Combinable with:
Easyrack
Minirack

Alurack

= 060217



C-Bow Taschenhalter / Soft bag holder

KAWASAKI Z 650 KAWASAKI Ninja 650
ab Baujahr 2017 ab Baujahr 2017
from date of manufacture 2017 from date of manufacture 2017
Artikel Nr.: / Iltem-no.: Artikel Nr.: / Iltem-no.:
R0 A YA MONIN schwarz/black ({0 VA YRS O[O MM schwarz/black
BECKER
WICHTIG

IMPORTANT

Die Montage ist aufwendig, u.a. mussen die Blinker verlegt werden.

Wir empfehlen, die Montage lhrer Fachwerkstatt zu tGberlassen.

Ziehen sie alle zugénglichen Schrauben zuerst nur locker an. Nachdem alles montiert ist, werden die Schrauben dann
auf das entsprechende Anzugsmoment festgezogen. Dadurch wird sichergestellt, dass das Produkt spannungsfrei
angebaut ist. Anzugsmomente beachten! Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!

Zur Montage ist eine zweite Person hilfreich.

The assembly is complicated, e.g. the indicators have to be changed.

We recommend to ask your local distributor/workshop to do it.

First, tighten all screws only loosely. After mounting all parts, the screws should be tightened to the torque specified.
This guarantees, that the product is mounted without tension. Observe the tightening torques of the manufacturer!
Control all screw connections after the assembling for tightness!

To mount this guard, a second person is helpful.

BENOTIGTE WERKZEUGE
TOOLS REQUIRED

Verlangerung/extension Ratsche/Ratchet

(B

VORBEREITUNG

PREPARING

Die Abdeckkappen unter dem Heck entfernen, diese
entfallen. Soziussitz sowie Fahrersitz entfernen.
Die Blinker missen verlegt werden.

Remove the caps under the fender, they are omitted.
Remove the passenger seat and driver's seat.
The position of the indicators has to be changed.




C-Bow Taschenhalter / Soft bag holder

KAWASAKI Ninja 650
ab Baujahr 2017
from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / ltem-no.:

6302528 00 01 [T " HEPCO &

KAWASAKI Z 650
ab Baujahr 2017
from date of manufacture 2017

Artikel Nr.: / ltem-no.:

(R PASY AN schwarz/black

MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

BECKER

Verlegung der Blinker:

Zur Demontage der Blinker muss die Heckverkleidung
rechts demontiert werden, hierfur die 3 Schrauben (Abb.1)
entfernen. Blinkerstecker losen.

Die 4 Schrauben der Kennzeichenhalterung entfernen
(Abb.1). Auch die Schrauben in der Kennzeichenhalterung
I6sen (Abb.2+3).

Nun die originale Gegenlasche I6sen (Abb.4) - diese
verbleiben am Kabel. Die Blinker l6sen, die Blinkerkabel
im Bereich unter dem Soziussitz von auf3en (Abb.5) nach
innen verlegen (Abb.1).

Dort wieder zusammenstecken (Blinker so weit wie mdglich
nach hinten ziehen)und alle demontierten Teile wieder
montieren.

Die Blinker am Heck lose héngen lassen.

Nun den Blinkerhalter (auf die Unterseite welche auf dem
Kennzeichenhalter aufliegt, den Moosgummistreifen kleben)
samt Gegenlaschen mit der Sechskantschraube M8x110
sowie U- Scheiben @8,4 und selbstsichernder Mutter M8
am Heck verschrauben.

Dabei die Kabel an der Innenseite des Blinkerhalters
verlegen und vorne einhangen, Blinker positionieren,
aufstecken und von der Innenseite mit der originalen
Gegenlasche fixieren.

Nach Festziehen der Schraubverbindung, die
Abdeckkappen M8 liber Mutter und Schraubenkopf fligen.

Change mounting point of the indicators:

To disassemble the indicators, the rear panel has to be
removed on the right, for this, remove the 3 screws (Fig.1).
Disconnect the cable connector.

Remove the 4 screws of the license plate holder (Fig.1).
Unscrew the screws in the license plate holder (Fig.2+3).
Now remove the original counterpart plate (Fig. 4) and
remove the indicators, pull the cable out.

Put the indicator cable back through the license plate (first
pull the original counterpart plate over the cable) and lay
them under the pillion seat (Fig.1),but not like original
installation (Fig.5) otherwise cables are too short.
Connenct cable again (turn the indicators as far back as
possible) and reassemble all dismantled parts.

Loosely hang the indicators at the rear.

Stick the foam rubber on the underside which rests on the
license plate.

Now screw the indicator holder together with the indicator
shackle with the M8x110 hexagonal screw, washers &8,4
and self lock nut M8 at the rear.

Place the cables on the inside of the indicator holder and
attach them at the front, position the indicators, plug them
in and fix them from the inside with the original counterpart
plate. After tightening the screw connection, fit the cover
caps M8 over the nut and screw head.




C-Bow Taschenhalter / Soft bag holder

KAWASAKI Z 650 KAWASAKI Ninja 650

ab Baujahr 2017 ab Baujahr 2017

from date of manufacture 2017 from date of manufacture 2017 : )
Artikel Nr.: / Item-no.: Artikel Nr.: / Item-no.: TR

6302527 00 01 IS T TYSAEE 5302528 00 01 PSS e T "HEPCO &

BECKER
MONTAGEANLEITUNG
MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage C-Bow Halter vorne rechts/links:
Die Montage erfolgt mit den Zylinderkopf-
schrauben M8x40 an den vorderen, freien
Gewindebohrungen unter dem Heck.

Montage C-Bow Halter hinten:

Die Montage erfolgt mit den Zylinderkopf-
schrauben M8x40 an den hinteren, freien
Gewindebohrungen unter dem Heck.

Fastening of the C-Bow holder

front right / left:

At the free threaded holes under the fender
with allen screws M8x40 .

Fastening of the C-Bow holder rear:
At the free threaded holes under the fender
with allen screws M8x40 .

6 T -




C-Bow Taschenhalter / Soft bag holder

KAWASAKI Z 650 KAWASAKI Ninja 650
ab Baujahr 2017 ab Baujahr 2017

from date of manufacture 2017 from date of manufacture 2017
Artikel Nr.: / ltem-no.: Artikel Nr.: / ltem-no.:

(R PASY AN schwarz/black (o P4 Y2 OO MM schwarz/black

MONTAGEANLEITUNG

BECKER

MOUNTING INSTRUCTIONS

Montage der C-Bow links + rechts:

An den montierten Adaptern.

Dazu die Sechskantschrauben M6x16
und die U-Scheiben @6,4 verwenden.

Fastening of the C-Bows left + right: @@
at the adapters with hexagon bolts

M6 x 16 and washers 26,4. @

@m 8X 8X \,

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren ! Abgebaute Teile
INeizaS]\[elll wieder montieren. Bitte beachten Sie unsere beigefligten Serviceinformationen.

(2GR Control all screw connections after the assembling for tightness! Reassemble the
dismanteled parts. Please notice our enclosed service information.

Als weiteres Zubehor lieferbar:

Also available: Z 650 Ninja 650

Easyrack 6612527 01 01 6612528 01 01

Alurack 6522527 01 01 6522528 01 01

Minirack 6602527 01 01 6602528 01 01

Sportrack 6702527 00 01 6702528 00 01

Frontschutzbtigel / Front guard 5032527 00 01

Heckschutzbiigel / Rear guard 5042527 00 01

Weiteres Zubeh6r auf unsere Homepage. More accessories: see our homepage.
Hepco & Becker GmbH Tel.: +49 (0)6331 - 1453 - 100
An der Steinmauer 6 Fax: +49 (0)6331 - 1453 - 120
D-66955 Pirmasens eMail: vertrieb@hepco-becker.de
Germany www.hepco-becker.de




